

武



在少林景区电瓶车场,500名全身涂满铜色的武僧演练当年少林十八铜人阵的各种武功招式,演练的少林棍虎虎生风,堪称现代版少林铜人。

12.1公里各种武林绝技随您看

第十一届中国·郑州少林武术节展演规模空前,创历届新高

第十一届中国·郑州少林武术节于10月16日下午在登封开幕。当天下午,从郑少高速登封西下站口开始,经登封大道、207国道、少林景区到少林寺山门前,沿线12.1公里群众武术展演全覆盖,单单武术队员就有7万余名,组成478个方阵集中展示各种少林绝技、72种拳法、十八般兵器及儒释道三教荟萃之精华,展演规模空前,创历届新高。登封时报 付文龙



通往少林寺山门的甬道两旁,1000名农人打扮的健儿演练各种农具功夫,800名武僧演练各种传统徒手对练和单练、铁砂掌、倒吊功、上罐功、金钟罩、铁布衫、铁砂掌、梅花桩功等各种少林绝技。



在少林景区游客服务中心,盘坐在甬道两边的小沙弥正在敲木鱼,两侧舞台上专场武术表演也轮番上演。



登封群众武术展演活动从登封大道、207国道开始,沿途10余公里的路段上,分少儿区、拳术区、器械区、搏击区、综合区,真人“图解”各门类少林功夫套路大全。



5000名民间社团成员在猎猎彩旗、高山大鼓营造的喜庆气氛中展演舞狮、舞龙等登封“武社火”,场面恢宏壮观。



激昂的音乐声响起,恢宏气势的大型武术团体操博得观众的阵阵掌声。1.2万名“少林小子”时而张开双臂,时而变换队形,时而抱团,时而施展少林功夫。他们或动若潮水,或静如磐石,将团体操演得淋漓尽致。这也是本届武术节的压轴之一。

D04

郑州晚报

第十一届少林武术节

之视觉篇

2016年10月18日 星期二 编辑:李佳露 美编:王小羽 校对:姜军

